

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program: SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ - BAKALÁŘSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM

Studijní obor: FYZIOTERAPIE

Jméno diplomanta:

Vít Horáček

Jméno vedoucího práce:

Mgr. Michaela Stupková

Název bakalářské práce:

Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta po totální endoprotéze kolenního kloubu

Cíl práce:

Cílem této bakalářské práce je shrnutí teoretických poznatků o problematice totální endoprotézy kolenního kloubu a zpracování kazuistiky pacienta, který tento operační zákrok podstoupil.

1. Rozsah:

počet stran práce / textu	99/80			
počet všech literárních pramenů	52			
počet českých pramenů / cizojazyčných pramenů	monografie	odborné články	ostatní	
	11/0	3/34	3/1	
ostatní	tabulky	obrázky	grafy	přílohy
	25	1	0	3

2. Formální zpracování práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
samostatnost diplomanta při zpracování práce	x			
stupeň splnění cíle práce	x			
úroveň práce s literaturou včetně citační normy	x			
úprava práce (text, grafy, obrázky, tabulky)		x		
stylistická úroveň textu	x			

3. Kriteria hodnocení práce:

	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
kvalita zpracování obsahu teoretické části	x			
<i>Teoretická část BP vykazuje velmi dobrou kvalitu zpracování, je pojata komplexně včetně preventivních opatření vzniku osteoartrózy a prognózy u pacientů s náhradou kol. kl. Zdařilá je i kapitola o fyzioterapeutické péči, kde jsou uvedené techniky podpořeny řadou studií.</i>				
logická stavba práce a vyváženost kapitol	x			
volba vyšetřovacích technik, jejich provedení a zápis	x			
<i>Oceňuji kontrolní měření obvodů v průběhu terapie.</i>				
volba terapeutických technik, jejich provedení a zápis	x			
schopnost zhodnocení efektu terapie a interpretace výsledků kazuistiky	x			
zhodnocení práce ve vztahu k současným poznatkům	x			

4. Slovní komentář, připomínky, otázky k zodpovězení při obhajobě práce:

BP splňuje ve všech parametrech požadavky na ni kladené. V teoretické části oceňuji kvalitu zpracování kapitoly "Kineziologie a biomechanika kolenního kloubu", je škoda, že se autor nevěnuje více i vlivu na ostatní segmenty, s ohledem na chronicitu onemocnění. V kapitole s fyzioterapeutickými postupy byl citován velký počet studií podporující efekt uvedeného terapeutického postupu. V praktické části oceňuji využití Barthelova testu. V rámci vyšetření kloubní vůle by bylo vhodné vyšetřit i SI. Terapeutické jednotky jsou popsány

velmi podrobně., stejně jako jejich efekt. Otázky: 1. V dlouhodobém plánu máte návrat k lezení bez omezení. Je reálný návrat k této aktivitě bez omezení? 2. Popište, prosím, provedení techniky PNF, kterou jste u pacienta využil a jaký byl cíl techniky.

5. Prohlášení vedoucího práce:

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledal(a), že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo parafrázovány. Práce byla hodnocena testem similarity (SIS - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je součástí elektronické dokumentace diplomové práce (SIS).

6. Doporučení bakalářské práce k obhajobě:

ano	ano s výhradou	ne
-----	-------------------	----

7. Navržený klasifikační stupeň:

výborně (dle obhajoby)

V Praze dne: 13.5. 2024

podpis vedoucího práce